

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

SG

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Freie Stadtschulen AG, in St. Gallen, CH-320.3.070.956-2, Winkelriedstrasse 20, 9000 St. Gallen, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 22.02.2012. Zweck: Gründung und Führung von Bildungseinrichtungen nach der Pädagogik des autonomen Lernens in der gestalteten Umgebung in Städten Europas. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten, sich an anderen Unternehmen im Inund Ausland beteiligen, im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten, Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 22.02.2012 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Würth, Bettina, von Appenzell, in St. Gallen, Präsidentin des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Fratton, Peter, von Urnäsch, in Rikkenbach bei Wil (Rickenbach TG), Vizepräsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Gander, Stephan, von Bekkenried, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Hugentobler, Roland, von Sulgen, in Romanshorn, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Würth, Markus Johann Baptist, von Appenzell, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 1757 vom 23.02.2012 / CH-320.3.070.956-2 / 06572452